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Функціонування будь-якого суб’єкта господарювання та його успішний 
розвиток та в сучасних ринкових умовах господарювання значною мірою 
залежить від надійної, якісно побудованої та ефективно діючої системи 
економічної безпеки підприємства. Створення служби економічної безпеки 
підприємства може передбачати відповідні рішення керівників підприємства як 
реакцію на раптові та реальні загрози майну, персоналу або ж як наслідок 
аналізу стану безпеки підприємства і визнання його неналежним. У кожному з 
цих випадків має значення взаємодія підприємства з різноманітними 
чинниками.

Ряд авторів вказують на те, що окремі чинники на конкретному відрізку 
часу можна вважати визначеними (наприклад, технічні характеристики 
основних фондів, чисельність працівників), а інші здатні значно змінюватися в 
межах короткого проміжку часу (наприклад, рівень попиту і пропозиції, 
коливання цін на продукцію, рівень інвестиційної активності тощо).
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Зовнішні і внутрішні чинники можуть нанести шкоду економіці 
підприємства в чотирьох випадках:

1. Система економічної безпеки підприємства побудована таким чином, 
що не може передбачити загрозу до її виникнення.

2.Загроза виникла, але службові особи, відповідальні за економічну 
безпеку підприємства, неспроможні її побачити.

3.Загрозу виявлено, але менеджмент підприємства неспроможний 
попередити її негативні наслідки.

4.Керівництво підприємства намагається вирішити проблему, але його 
дії не призводять до позитивного результату [1].

Формування системи економічної безпеки неможливе без відповідного 
визначення об’єкту, суб’єкту системи та їх взаємозв’язку. Відповідно об'єктом 
системи можна вважати економічний розвиток і ефективне використання 
ресурсів підприємства у теперішній і майбутній перспективних періодах. 
Суб'єктом системи економічної безпеки підприємництва визначається 
специфічними умовами зовнішнього середовища суб'єкта підприємницької 
діяльності та може бути представлений органами законодавчої, виконавчої і 
судової влади, які створюють нормативно-правову основу функціонування і 
захисту підприємницької діяльності, і контролюють її виконання, працівниками 
власної служби безпеки фірми (підприємства) та спеціалізованих фірм, що 
надають послуги захисту, іншими структурними підрозділами, які реалізують 
забезпечення економічної безпеки підприємства в межах своїх посадових 
інструкцій та положень про підрозділи, іноземні компанії, конкуренти, 
кримінальні структури та промислові шпигуни тощо.

Система економічної безпеки є індивідуальною та в якійсь мірі 
унікальною для кожного окремого підприємства, оскільки залежить від рівня 
ризикованості виробництва, стану навколишнього середовища, у тому числі 
конкурентного, від розвитку і структури виробничої діяльності підприємства, 
ефективності її використання, кваліфікації кадрів тощо.
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